CrioXeHue un BblYUTaHue
4yucern c pasHbIMH
3HaKaMu
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O0600WUTL U CUCTEMATU3NPOBATb YYEOHbLIN
mMaTepuan; coopMupoBaTb HaBbIKU ObICTPOro
cyeTa; NOAroTOBUTb yYaluMXcs K
KOHTPOJIbHOU paboTe.

PasBuBaTb BHUMaHMe, NaMsATb, peyb,
riormyeckoe MbilUrieHne, CaMOCTOATENbHOCTb.

Bocnutatb cTpemrnieHne 4OCTUNHYThb
NoCTaBJIeHHYIO Ueflb, YYBCTBO
OTBETCTBEHHOCTU, YBEePEeHHOCTHU B cede,
yMeHUue paboTaTtb B KOSNeKTuBe.



MaTtemaTnyeckmm ANKTaHT
1. Ywucna co 3Hakom ,,-” Ha3blBaloT. ..

2. Hwu nonoxutenbHbIM, HU oTpunuateribHbIM YACITOM
ABJTIAETCA. ..

3.4ucno, nokasbiBatoLme NOoXKeHne ToOYKNU Ha KoopaAUHATHOW
NPAMOW, HA3bIBAETCH ... 3TOMN TOYUKMN.,

4. ['NonoXxuTtenbHble Yncna PacCroj1ioXeHbl ... OT HYJIA.

5. Ecnu Touka D pacnonoxeHa nesee Ha4yana otcyeTta Ha 3
eJMHNLbI, TO OHAa UMEET KoopanHaTy..

6. Touka M(-8) yoaneHa o1 TO4kM N(2) Ha... eAUHUYHbIX
OTPE3KOB.

7. NonoxutenbHoe HanpaBneHne Ha KoopanHaTHOM NMPSIMOWU
oTMevatoT....OHa nokasbIBaeT, YTO Npu ABUXKEHUU BAOSTb
npAMou BNpaBo Ymcna...(yMeHbLaTCca Unm
YBENNYMNBAIOTCA).

8. 3anosiHnUTe NPonycK: Yncno...Ha 3 bonbLue Yyncna -5

QO RAarARUATE FMNAFRV/AY: UIAAAA ~ A S amaauuciliie UiacrA



[lpoBepsem

1)oTpuuartenbHbIMU

2)HYnNb

3)KoopanHaToU

4)npaBee

5)(-3)

6)10

7)CTpenkou; yBenmnyinBarTCcs;

8)-2

9)-1

10)HaTyparnbHble; MPOTUBOMOMNOXHbIE U HYIb



[loBTOpPAEM!

Moaynem 4mcna a Ha3blBakT paccTodAHne(B
eAVNHNYHbIX OTpe3Kax) OT Ha4ana
KoopauHaT 00 ToYkn A No1

7|=@ 5l+-21=(7 |
1,5= -2,31-10,31=
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[loBTOpSEM!

UT0ObI CNOXUTb OB
OTpULIATENbHbIX
yucna, Hago:

1. Crnoxutb Moayrn
9TUX Ymncern .

2. llepep
NONy4YeHHbIM
pe3ynsraTom
NOCTaBUTb 3HAK
«MNHYC».




[lpoBepsem !

Ne2. [lNlonbepuTte Takoe 4ncro, 4Tob nosy4ynnoch
BEpPHOE pPaBEHCTBO:

a) -6+(z2)=-8; 6Y0.2. +(-3,8) = -4;
B) -6,5+(-3,5)=-10; N -1.. +(-9,1) =-10,1;

) -10 +(-3,9)=-13,9; e) -0,2«-0,2) =-0,4.



[loBTOpPAEM!

UT00ObI CIOXWUTL ABa YMucna ¢ C + Q-
pa3HbIMWX 3HAKaMu, HaOo: i—‘

1. Hantn mogynu atux 4yucern.

e=ICl 8=I8-I

2. W3 bonbliero moayns
BblY4eCTb MEeHbLLUUN.

G=¢—Qo0l
‘€<8 ->I-J-

3. llepen nony4yeHHbIM
pe3ynbTaToM NOCTaBUTb 3HAK
yucna ¢ 6onbWwrM Mogynem.

-=¢ +g-0L
1€l < 18- JL




[IpoBepsem !

Ne3. BbinonHuTte crnoxeHue:
a)-7+11=4 6)-10 + 4=-6 B)-6+8=2
r) 7+(-11)=-4 ) 10+ (-4) =g e)- 8+6=-2

X)-11+7=_4 3) -4+10=6 n)-24+24=0



[loBTOpAEM!

YT100bI U3 AAHHOIO
yucnia BblMeCcTb i O — G2

Aapyroe, Haao:

a@HXououoganiodu Aws — Q4 -
‘DdoOnBeLnhIgga — (Of

Hantu ymncno,
NPOTMBOMNOJIOXKHOE
BblUMTAEMOMY.

Gl - =(G2—0p)
K yMeHbLLaeMomy - = = (0¥ -) + G¢
npmnbaBnTb 3TO
4yuncno.




[IpoBepaem!

Ne4. BbinonHUTE BblYUTaHME:
a)1,8-3,6=-18 6)4-10=-6 B) 6—8= -2
r) 7-11=(-4) [0)10-4=6 €)2,18-4,18= -2

X) 24 -24 =y 3)1-41=40 Wn)-24+24=



[loBTOpPAEM!

3aBepLnNTb YTBEPXKOEHUE, BbIOPAB HYXXHYIO
dopasy:

UToObI HANTK OANNHY OTpEe3Ka Ha KOOPAUHATHOW
NpPAMOU NO N3BECTHLIM KOOpAUHATaM ero
KOHLIOB, HAOo ...

1. CAOXHUTBP KOOPAWHATBI €ETO A€EBOTO U ITPAaBOTO
KOHIIOB,;

2. BBIYECTh KOOPAWHATHI €r0 KOHIIOB B AIOOOM
[IOPSAIKE;

3. BBIUECTH U3 KOOPAHWHATHI [TPABOTO KOHIA
KOOPpAHUHATy A€BOTO KOHIIA;

4. BBIYUCAHUTH KOOPAHWHATY CEPEIUHBI OTPE3KA,
KOoTopasa U OyZeT paBHA JIAWHE OTPE3KaA;

S. K KOoOpJAuHaTe IIPaBOro KOHIIA ITPUOaBUTH
YHCAO, IIPOTUBOIIOAOKHOE KOOPAHUHATE A€BOTO



[lpoBepsaem!

UToObI HANTK ONNHY OTpe3Ka Ha KOopaANHATHOW
NPAMOU NO N3BECTHLIM KOopAuHaTam ero

KOHLIOB, HAA0 BBIYECTH M3 KOOPAMHATEI
OpPaBOr0 KOHIIA KOOPAHWHATY AEBOTO
KOHIIA.

A : g
3

n
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AB=4-(-3)=4+3 =7 (enun. orp.)



PaboTta y gocku
1. BbinonHuUTe aencreue:

a) -3,2+(-6,3)= B) 7,5-(-3,7)=
6) -2,6-(-1,4)=  1)-2,3+6,2=
2. PelunTe ypaBHeHMe:
a) 2,4+x=-2,8 B) 7,8-X=9,3
0) 18,24-y=20 r)y-(-17,85)=12
3. Hanaute pacctosaHmne mexay ToMKamu:
a) A(-5,2)nB(-1,8) ©0)C(-6,1) n D(3,4)



[IpoBepsaem!

1.a)-9,5 B) 11,2
D) -1,2 r)3,9

2.a) x=-5,2 B) Xx=1,5
0) y=-1,76 r) y=-5,85

3. a) AB=3,4 (eanH.oTp.)
6) C0=9,5 (eanH.oTp.)



CamocTtosaTenbHas paboTa

1 BApnaHT 2 BapuaHT
1) 7,5-(-3,7)= 1) -25,7-4,6=
2) -2,3-6,2= 2) 6,3-(-8,1)=
3) 0,54+(-0,83)=  3) -0,28+(-0,18)=
4) -543+458= 4) 257+(-314)=
5) -0,48+(-0,76)=  9) -0,37+(-0,84)=



3aHumaTesrnbHaga 3agada

YuuTtenb npeanoxun HesHanke pewmnTtb goma
cnepytollee 3agaHue: Hantm cymmy Bcex LEenbIX
ymcen ot -499 oo 501.

Hes3Hanka kak obbl4HO cen 3a paboTy, ogHako
Oeno wno megneHHo. Torga Ha nomMoLlb emMy
npuwnu mama, nana n 6abyLika. Belancnsanm
rnoKa OT YCTasioCTu He CTanun CMbIKaTbC4 rasa.

A Bbl, pebsTa, Kak bbl pelumnnu Takoe 3agaHune?

-499+(-498)+(-497)+(-496)+...+(-1)+0+1+2+...496+49
7+498+499+500+501=



'.l' TS

PellieHue 3ajauu
HalTy 3HaYeHue BbipaXXeHus:

-499+(-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501.

PelueHue:
-499+(-498)+(-497)+...+497+498+499+500+501=
=(-499+499)+(-498+498)+(-497+497)+...
...+(-1+1)+0+500+501=
=500+501=
=1001.

OTBET: cymma Bcex Lenbix yucen ot - 499 go 501 pasHa 1001.



3agaHune ,,Otragav cnoso”
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-38-5,7
-84+ 3,7
39-84
-29+73

—47
—45
4,4
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